

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как я отдыхала этим летом

Эта история произошла со мной буквально этим летом.

Меня зовут Евгения, но для друзей — я просто Женя. Мне 27 лет, стройная фигура, рост 167 см, длинные черные волосы, серые, металлического цвета глаза и довольно большая упругая грудь. Конечно, я всегда пользовалась популярностью у мужчин всех возрастов, и это мне всегда льстило, но я так и не была замужем. Этим летом я планировала поехать в европу, насладиться красивыми видами старых улочек Брюсселя или Амстердама, но судьба внесла свои коррективы. В итоге, несколько недель назад, изнемогая хоть по какому нибудь отпуску, я забронировала первый попавшийся отель с большой двухспальной кроватью на берегу Черного моря и улетела в томительном ожидании пляжного отпуска тюленьчиком.

Когда я вышла из самолета уже в городе С., меня окатила волна теплого воздуха. Боже, как же я устала за этот сумасшедший год!

На выходе из аэропорта меня тут же окружили таксисты, наперебой предлагая отвезти меня до отеля и заодно снять у них комнату.

— Красавица! Увезу за полцены! — крикнул один из них, и я неглядя согласилась поехать с ним. Устроившись на заднем сиденье, я назвала адрес и мы поехали. Таксиста звали Амиран, и он всю дорогу поглядывал на меня через зеркальце отвешивая комплименты то моим глазам, то груди, выпиравшей из под обтягивающей маечки. Говорил он с небольшим кавказским акцентом.

— А как тебя зовут, красавица? — спросил он как бы невзначай.

— Евгения — с улыбкой ответила я, прижав локтями свой бюст, радуя его похотливый взгляд.

— Женэчка, значит. Очень приятно.

Мы еще немного мило пообщались и, наконец, добрались до отеля.

— Женэчка, с тебя всего две пятьсот — он улыбался, обернувшись ко мне, — но, как я и обещал, если даш потрогать твою прекрасную грудь, то всего 1500!

Немного растерявшись от такой наглости, я почувствовала, как моя киска стала зудеть. За время изоляции я очень изголодалась по мужскому вниманию, но все же взяв себя в руки, отсчитала полную стоимость. Да, юг нашей родины встретил меня очень тепло.

Амиран, как ни в чем не бывало, взял деньги и, весело попрощавшись, уехал дальше.

Заселившись в отель, я направилась купаться и загорать на пляж, надев свой любимый купальник, прикрывавший лишь мои сосочки и киску. На пляже мужчины с женами и без одаривали меня жадными взглядами. Поплескавшись, я легла загорать. Через какое то время ко мне рядом лег мускулистый загорелый мужчина лет 35 кавказской внешности. На нем были только пляжные шорты и солнцезащитные очки.

— Хэй, чего такая красивая одна отдыхаешь, да?

Решив дать ему шанс я ответила:

— А ты компанию составить хочешь?

— Такой шикарной девушке, конечно! Меня зовут Ахмет. — в отличие от Амирана, говорил он совсем без акцента

— Женя, — повернувшись на бок к нему лицом, ответила я, и тут мне в голову стала стучаться фантазия о том, как я отдаюсь ему в своем номере. Моя киска требовала член.

Мы мило болтали, Ахмет заигрывал со мной и постепенно начинал то брать меня за руку, то

приобнимать. Я тоже отвечала взаимностью поправляя купальник, закидывая назад волосы, давая разглядеть себя полностью. Потом Ахмет угостил меня парой коктейлей в пляжном баре. Алкоголь ударил мне в голову, и я окончательно решилась.

— Не хочешь зайти ко мне? Я переоденусь и можем сходить куданибудь. — Предложила я.

— Конечно, Женя! — живо откликнулся он, — я свожу тебя в такую кальянную, ты просто будешь на седьмом небе!

Прийдя в отель, я скрылась в душе. Мою киску буквально трясло от возбуждения. Быстро сполоснувшись, я завернулась в полотенце и робко выглянула из ванной. Ахмет лежал на кровати и потирал через пляжные шорты свой член. Заметив что я вышла, он этой же рукой поманил меня. Я осторожно подходила к кровати и, видимо поняв, что меня можно сломать, он изменился.

— На четвереньки, сука, — скомандовал он, — и сбрось это полотенце.

Я подчинилась. Стоя на четвереньках, моя грудь аппетитно покачивалась, а я ждала дальнейших указаний.

— Залазь на кровать и снимай с меня шорты.

Как послушная сука, я забралась на кровать и стянула с него шорты, под которыми уже вздымался его толстый член с большими яйцами. Моя киска истекала соками в ожидании, и я начала вылизывать их. Ахмет застонал в удовольствии.

— Да, русская шлюха, ты знаешь, как подчиняться...

Затем я взяла его член в руку и стала играть с ним язычком, от чего его головка стала пульсировать и набухать.

— Послушная шавка, — он отведл мне легкую пощечину, — нравится мой член?

Я утвердительно закивала, глядя ему в глаза.

— Обожаю трахать русских шлюх, как ты... — он собрал мои волосы в кулак и стал сначала медленно, а потом все ритмичней трахать мой ротик, — вы все приезжаете сюда ради настоящих мужчин... да, сука?

Я утвердительно замычала, сейчас мне хотелось только быть выебанной этим сильным кавказцем. Он вынул свой член из моего ротика и сказал:

— Проси, чтобы я трахал твою тупую пизду.

— Пожалуйста, — застонала я, — выеби свою русскую суку.

— Еще. Унижайся, шлюха, тебе ведь это нравится.

— Я тупая подстилка для кавказцев, — я уже молилась, чтобы он наконец трахнул меня, — пожалуйста, я хочу твой член.

Тут он развернул меня, прижав мою голову к кровати и задрал мои дырочки, и грубо вошел в мою мокрую киску.

— Дааа... — простонала я.

Его член долбил меня по самые яйца, он называл меня блядью, тупой хуесоской, подстилкой для кавказцев. В какой то момент все мое тело задрожало в мощном оргазме. Он вынул член и наблюдал, как я сотрясаюсь под ним. Дав мне немного передохнуть, он встал в полный рост и приказал вылизывать его яйца. Я была его покорной соской, трогала свои соски и отрабатывала полученное наслаждение.

— Открой рот, — он готовился кончить. Я открыла рот и потоки густой горячей спермы ударили мне в лицо, в ротик, стекали на мою грудь. Его член буквально поливал меня спермой.

— Ааах, даа, сукаа, ааах!!

Когда он закончил, я собрала пальчиками остатки его спермы в свой ротик и обсосала головку члена.

— Хорошая девочка, — уставший, он повалился на кровать, — сейчас поедem к моему другу в кальянную.

Так, почти на две недели, я стала бесплатной шлюхой для кавказцев. Понравилась ли история? Хотите продолжение? Пожалуйста, оставляйте комментарии!